

# Slávek Popelka: Vládnou nám zaprodanci nebo neschopní hlupáci?

[cz24.news/slavek-popelka-vladnou-nam-zaprodanci-nebo-neschopni-hlupaci](https://cz24.news/slavek-popelka-vladnou-nam-zaprodanci-nebo-neschopni-hlupaci)

12. listopadu 2020



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)



**ČESKO/SLOVENSKO:** Při rozdělení Československa byla závažným způsobem porušena Ústava, která pro tento akt vyžadovala referendum. V důsledku toho v naší zemi (a také na Slovensku) vládne protiústavní, nezákonný režim.

Jeho představitelé stačili promrhat a rozkrást státní majetek v hodnotě několika bilionů korun, zatížit nás gigantickým dluhem, zdevastovat průmysl, zemědělství, školství, kulturu, justici a policii, vlastně všechny sféry našeho života. Dopustili proměnu naší země ve ždímanou kolonii o jejíchž záležitostech se rozhoduje někde jinde.

Bez ohledu na jejich stranickou příslušnost se dá říci, že nám vládli a doposud vládnou buď neschopní hlupáci nebo zaprodanci. Tyto lidi je nutno zbavit moci a potrestat, minimálně zabavením majetku.

Je čas přestat respektovat nezákonný režim a jeho představitele.  
Nemají právo nám cokoliv přikazovat či zakazovat.

V blízké budoucnosti by měl naši zemi řídit přímo volený prezident  
vybavený silnými pravomocemi ale odvolatelný referendem.

Ten by zároveň zastával funkci premiéra. Země v nich je prezidentský  
systém jsou řízeny mnohem efektivněji.

Naše země má potenciál být jednou z předních zemí světa. Ale ne s  
takovými lidmi, kteří nám doposud vládli a vládnou.

Slávek Popelka

Zdroj: <https://www.czechfreepress.cz/>

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,  
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji  
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v  
žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve  
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

Tagy: ČeskoslovenskoPrezidentústavaVláda